

**PROCES-VERBAL**  
**al ședinței ordinare a Consiliului Județean Dolj**  
**din data de 27.09.2018**

Ședința este deschisă de domnul Ion Prioteasa, Președintele Consiliului Județean Dolj.  
Lipsește domniile consilieri: Neagoe Olimpia, Irinei Marian Ioan, Badea Marian, Neațu Breciugă Mihail Adrian, Tanciu Constanța Coca.

**DI. Ion Prioteasa:** Bună ziua! Bine ați venit! Toate cele bune!

Supun aprobării dvs. procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Dolj din data de 30.08.2018.

Cine este pentru? – 32 de voturi. Contra? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

**În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate (32 de voturi).**

\*

**DI. Ion Prioteasa:** În primul rând să salutăm gestul colegilor noștri de la Muzeul Olteniei care ne-au oferit o carte foarte frumoasă și foarte importantă. Este o contribuție, dacă am înțeles bine și a altor colegi. Domnule director, spuneți-ne dvs., ce ați avut de gând și ce a ieșit. Pentru că este o carte care a fost așteptată.

**DI. Dir. Florin Ridiche:** Este vorba de prima apariție editorialistică a Muzeului Olteniei dedicată centenarului, un album cu cele mai relevante fotografii, documente legate de Primul Război Mondial. În partea finală se află și câteva fotografii din albumul lui Samoilă Mârza, fotograf al Unirii. Consider că este cea mai relevantă la nivel național pentru că în fotografii se regăsesc aspecte din marele război, nu numai din Oltenia dar și din vara anului 1917, luptele de la Mărășești, intrarea armatei române în prima fază în Transilvania, înainte de luptele de la Jiu. Practic, avem imagini din toate provinciile românești, care subliniază efortul făcut de armata română și, în general, de populația civilă pentru a se ajunge la momentul 1 Decembrie 1918. Consider că prin acest album toată lumea va avea posibilitatea să trăiască în direct, ca să spun așa, ceea ce au trăit românii acum 100 de ani. Vorbim de ce s-a întâmplat acum 100 de ani ca de un eveniment istoric, dar prin intermediul acestor fotografii putem să vedem efectiv ce au trăit românii de atunci, trăirile lor, suferințele lor, bucuriile lor, elemente din viața de zi cu zi. Sper să fie bine primit și de criticii istorici dar și de public acest album.

**DI. Ion Prioteasa:** Mulțumim foarte mult. Felicitări! Cred că mai trebuie adăugat ceva pentru că, așa cum se spune, dacă vrei să vinzi ceva, trebuie să-i spui și povestea și povestea

este legată și de Samoilă Mârza, cel care a fost singurul fotograf de la această grandioasă manifestare și o să vă rog pe dvs. să spuneți câte albume a făcut, cui le-a dat, cum a fost găsit tocmai la Craiova unul din aceste albume, în ce stadiu este și ce vreți să faceți cu el. Pentru că este cu adevărat un lucru eclatant, eu cred că este chiar un lucru care trebuie să fie preluat și de presa centrală, pentru că sunt lucruri extraordinare care s-au întâmplat. Mie mi-a povestit și Lucian Dindirică mai multe lucruri despre acest fapt și se reține faptul că soldatul care a pus opincile pe Parlamentul Ungariei este tot un oltean și sergentul care a intrat în fața trupelor în Budapesta este tot un oltean. Acestea sunt lucruri pe care trebuie să le povestiți. Spuneți-le!

**Dl. Dir. Florin Ridiche:** Da, într-adevăr, în momentul de față, până la începutul acestui an, se cunoștea în România existența doar a 3 exemplare din albumul lui Samoilă Mârza. Un exemplar a fost dăruit episcopului greco-catolic Iuliu Hossu, care se află în prezent la Cluj-Napoca, încă un exemplar a fost dăruit de Samoilă Mârza lui Nicolae Iorga, exemplar care se află la Biblioteca Academiei Române și un al treilea exemplar care a fost dăruit lui Iuliu Maniu și care se află la Arhivele Naționale. Într-adevăr, exemplarul care se află la noi la muzeu a fost dăruit colonelului Vasile Gagi. Trebuie precizat că după 1 Decembrie 1918, în data de 19 decembrie, prima unitate militară română care a intrat în Alba Iulia a fost Regimentul 5 Vânători din Craiova, condus de colonelul Vasile Gagi. Acesta a legat o prietenie deosebită cu Samoilă Mârza, ca atare, la începutul anului 1919, când fotograficul Unirii a realizat 7 albume, unul din aceste albume a fost dăruit lui Vasile Gagi. Prin anii 1976-1977, fiul acestui colonel, dvs. ați precizat că un oltean este cel care a intrat la Budapesta, este vorba despre Vasile Gagi, fiul acestuia, Mircea Gagi, a vândut acest album Muzeului Olteniei. Noi l-am redescoperit la începutul anului 2018. În momentul de față se află în restaurare iar în data de 28 noiembrie, vom deschide o expoziție dedicată centenarului numită "Iluzii, deziluzii și Marea Unire", în care va fi expus în premieră pentru public. Expoziția este finanțată de Ministerul Culturii și Identității Naționale. Este vorba de colonelul Vasile Gagi, el este personajul care a fost și în luptele de la Jiu și în luptele de la Mărășești, a condus prima unitate militară română la Alba Iulia, a condus Regimentul 5 Vânători Craiova și în campania militară din Ungaria. Este, într-adevăr, eroul nostru.

**Dl. Ion Prioteasa:** Este bine. Acum am înțeles mai bine.

**Dl. Dir. Lucian Dindirică:** Dacă se poate, promovez și eu un eveniment care va avea loc la sfârșitul lunii octombrie. Nepotul lui Samoilă Mârza va veni la bibliotecă să susțină o conferință. Este băiatul surorii lui Samoilă Mârza, nepotul preferat al fotografului și știe toate poveștile Unirii, știe poveștile acestor 5 fotografii și, în mare, știe și povestea fiecărui album, așa cum a pornit de la Samoilă Mârza către cei cărora le-a donat. Personajul este unul spumos, povestește foarte frumos. Vom încerca, dacă va putea, să ținem două conferințe, una pentru tineri și alta pentru mediul academic.

**Dl. Ion Prioteasa:** Rămâi în picioare, te rog, pentru că oricum voiam să vorbim puțin și despre tine, pentru că s-a întâmplat un lucru absolut special în aceste zile, în ceea ce te

privește. Și toți cei care suntem aici apreciem ceea ce se petrece la bibliotecă, biblioteca a devenit un loc foarte frecventat și frecventabil, poate este cel mai frumos moment și o încununare pentru că, în aceste zile, ai participat alături de foarte multă lume și foarte galonată la o competiție pe care ai câștigat-o. Te rog să ne spui despre ce e vorba pentru că ne-am bucurat și chiar suntem onorați că s-a putut obține un asemenea lucru special.

**Dl. Dir. Lucian Dindirică:** Mulțumesc frumos. Începând de ieri sunt președintele Comisiei Naționale a Bibliotecilor, este forul nostru științific la nivel național, cel care coordonează activitatea tuturor bibliotecilor, nu doar publice, ci și școlare, private sau din mediul rural. Este o reușită și personală, dar este o reușită pe care o pun și pe seama activității de la bibliotecă desfășurată împreună cu colegii mei.

**Dl. Ion Prioteasa:** Da, frumos, felicitări! Chiar este un lucru nemaipomenit. Dar până să supun la vot ordinea de zi, trebuie să vă prezint câteva chestiuni mai speciale. Cu privire la primul punct al ordinii de zi prin care doream să acordăm niște bani Universității din Craiova pentru organizarea unei conferințe, am primit pe ultima sută de metri, o scrisoare de la domnul conf. univ. dr. Cristian Vladimirescu care ne spune: "vă transmitem că retragem cererea pe care am adresat-o consiliului județean întrucât cheltuielile necesare organizării conferinței internaționale sunt asigurate din altă sursă de finanțare." Nu s-a mai întâmplat o chestiune din aceasta, așa că trebuie s-o salutăm și foarte bine dacă s-a făcut astfel.

Supunem la vot ordinea de zi a ședinței ordinare a Consiliului Județean Dolj din data de 27.09.2018. Cine este pentru? – 32 de voturi. Contra? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

**În urma supunerii la vot se aprobă în unanimitate (32 de voturi).**

\*

**Dl. Ion Prioteasa:** Trecem peste punctul 1 și la punctul 2 avem: **Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetelor de venituri și cheltuieli ale unităților de asistență medico-sociale Amărăștii de Jos, Bechet, Brabova, Cetate, Melinești, Plenița și Sadova, finanțate din venituri proprii și din sursele bugetului propriu județean.**

Comisia nr. 1 cum a avizat?

**Dna. Carmen Velișcu:** Comisia nr. 1 aviz favorabil.

**Dl. Ion Prioteasa:** Comisia nr. 4 cum a avizat?

**Dl. Marius Pantilimon:** Comisia nr. 4 aviz favorabil.

**Dl. Ion Prioteasa:** Sunt intervenții? Nu sunt.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 32 de voturi. Contra? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

**În urma supunerii la vot se aprobă cu 32 de voturi pentru, proiectul de hotărâre prezentat.**

\*

**Dl. Ion Prioteasa:** La punctul 3 avem: **Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetelor de venituri și cheltuieli ale unităților de asistență medico-sociale Amărăștii de Jos, Bechet, Brabova, Cetate, Melinești, Plenita și Sadova, finanțate din sumele alocate de la bugetul de stat.**

Comisia nr. 1 cum a avizat?

**Dna Carmen Velișcu:** Comisia nr. 1 aviz favorabil.

**Dl. Ion Prioteasa:** Comisia nr. 4 cum a avizat?

**Dl. Marius Pantilimon:** Comisia nr. 4 aviz favorabil.

**Dl. Ion Prioteasa:** Sunt intervenții?

**Dl. Alexandru Brezniceanu:** Domnule președinte, la punctul 2 am fost de acord pentru că sună corect și bine, este vorba de sume ce se vor asigura din sursele bugetului propriu, ținând cont de faptul că unitățile medico-sociale sunt parțial finanțate de noi. Dacă era numai punctul acesta eram foarte liniștit și nu ceream cuvântul. Dvs., sigur că ați fost nevoiți, sunteți nevoiți și nu se pune problema să refuzăm votul pentru punctul 3, suntem de acord că nu putem lăsa asemenea unități medico-sociale în necaz, cu lipsuri financiare. Trebuie să-i sprijinim și este bine că avem de unde. Problema este, eu traduc și i-am tradus doamnei Avrămoiu, nu știu dacă dânsa a fost de acord cu traducerea mea în comisie, Ministerul Sănătății n-are bani și ne-a lăsat pe noi să suportăm aceste cheltuieli. Le suportăm cu drag, dar mă gândesc că mai bine n-ar mai fi unități parțial finanțate pentru că, de fapt, prin punctul 3, nu mai sunt parțial finanțate sau parțialitatea este foarte mică, dacă este să fiu mai serios în exprimare. Aceasta este problema. Bine că s-au îngădit în Hotărârea de Guvern nr. 853 prin care dau permisivitate acestei suportări financiare, consiliile județene, cele locale, ale municipiului București și ale comunelor, pot aloca, subliniez, pot aloca sumele necesare din veniturile proprii. Este limpede această permisivitate dar de data aceasta este tot așa de limpede că doar ne dă cadrul legal ca să putem aloca aceste sume. Cred că pe undeva ar trebui intervenit. Eu nu-mi dau seama cum stau alte județe. Nu știu, e clar că nu mai știu. Dvs. cu siguranță aveți altă imagine asupra problemelor acestora. Poate că în alte județe nu e posibil ceea ce este posibil la Dolj. În mod fericit la noi este posibil dar a se reține că Ministerul Sănătății n-are bani și a se reține că județul Dolj, Consiliul Județean Dolj are aceste sume și bine că le are. Grupul de consilieri ai P.N.L. sigur că va vota și acest proiect de hotărâre. Mulțumesc.

**Dl. Ion Prioteasa:** Vă mulțumim și noi. Eu nu pot să vă spun decât că aș putea să fiu de acord cu dvs. și chiar sunt de acord că, într-adevăr, ar trebui să se stabilească odată pentru totdeauna, unitățile medico-sociale aparțin comunităților locale. Pentru că aceste discuții le avem de peste un an de zile și colegii noștri știu că noi, consiliul județean, am fost un fel de purtător de cuvânt la nivelul întregii țări pentru toate centrele medico-sociale pentru că, să știți, nu doare pe toată lumea în aceeași măsură cum ne doare pe noi. De ce? Pentru că județul Dolj este singurul județ din România cu 7 centre medico-sociale. Celelalte au fie unul, fie niciunul. Și atunci, sigur că da, la noi este grosul și noi suntem cei care ne

adresăm în scris sau ne adresăm verbal. Am avut o discuție, nu una, mai multe, cu doamna Ministru al Sănătății în care am intervenit și i-am explicat situația aceasta, că nu poate să continue așa, că se dă peste cap toată activitatea și ne-a spus că au hotărâre de Guvern care este pe site-ul ministerului, încercă s-o pună în operă dar înainte de 1 ianuarie nu va putea să fie aplicată. La bugetul următor să fim prinși de o asemenea manieră. Dar până atunci rămânem așa și facem noi acum un pansament, pe care îl punem pentru colegii noștri și exact ce spuneți dvs. asta se întâmplă. Mulțumim foarte mult.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 32 de voturi. Contra? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

**În urma supunerii la vot, se aprobă cu 32 de voturi pentru, proiectul de hotărâre prezentat.**

\*

**Dl. Ion Prioteasa:** La punctul 4 avem: **Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al Direcției Publice Comunitare de Evidență a Persoanelor Dolj, pe anul 2018.**

Comisia nr. 1 cum a avizat?

**Dna. Carmen Velișcu:** Comisia nr. 1 aviz favorabil.

**Dl. Ion Prioteasa:** Comisia nr. 3 cum a avizat?

**Dra. Mihaela Popescu:** Comisia nr. 3 aviz favorabil.

**Dl. Ion Prioteasa:** Sunt intervenții? Nu sunt.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 32 de voturi. Contra? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

**În urma supunerii la vot se aprobă cu 32 de voturi pentru, proiectul de hotărâre prezentat.**

\*

**Dl. Ion Prioteasa:** La punctul 5 avem: **Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al Direcției Județene de Pază și Servicii Dolj, pe anul 2018.**

Comisia nr. 1 cum a avizat?

**Dna. Carmen Velișcu:** Comisia nr. 1 aviz favorabil.

**Dl. Ion Prioteasa:** Comisia nr. 3 cum a avizat?

**Dra. Mihaela Popescu:** Comisia nr. 3 aviz favorabil.

**Dl. Ion Prioteasa:** Sunt intervenții?

**Dl. Cosmin Călin:** Aici am și eu o întrebare pentru că mi s-a părut suma aceasta disponibilizată la cheltuielile personale destul de mare și l-aș întreba pe domnul director, dacă este, din ce provine? Sunt totuși 13 miliarde de lei, nu e un miliard, două, să zicem că

nu s-au dat. E totuși o sumă destul de mare. Și nu se specifică, posturi neacoperite, nevacantate, nu scrie nimic.

**Dl. Dir. Constantin Dobrescu:** Este vorba și de cheltuieli materiale, nu numai cheltuieli salariale. Ne-am angrenat la începutul anului să schimbăm acoperișul la imobilul pe care îl avem în administrare. Am făcut niște demersuri până acum câteva luni de zile. Având în vedere că acolo unde funcționăm noi facem corp comun și cu Clubul Sportiv, la un moment dat, acum două luni de zile, au solicitat și dânșii să facă aceeași operațiune ca și noi, ne-am îngreunat din acest punct de vedere și ca să nu organizăm două licitații fiind două unități subordonate ale consiliului județean, am propus la consiliul județean, domnul președinte a aprobat și în momentul de față suntem într-o documentare cu Direcția Tehnică, a venit doamna Plăcintescu și domnul Plugaru, am făcut o documentare la fața locului în așa fel încât ambele lucrări la cele două instituții privind acoperișul, învelitoarea la acest imobil, să fie efectuate de către consiliul județean, fiind bugetate tot de la consiliul județean. Aceasta ar fi suma cea mai mare la mine, după care sunt alte cheltuieli.

**Dl. Cosmin Călin:** Domnule director, cred că nu ne înțelegem. Eu am spus de cheltuielile de personal. Sunt 13 miliarde de lei. N-am treabă cu bunuri și servicii, acolo sunt două miliarde de lei. Aici sunt 1.315 mii lei. Eu de cheltuielile de personal vă întreb, nu de altceva. Că aia am înțeles, e suma de două miliarde de lei.

**Dl. Dir. Constantin Dobrescu:** Sunt funcții care nu au fost ocupate, unii s-au pensionat, alții au plecat la școlile militare de subofițeri, de ofițeri și am analizat, până la finele anului nu le mai încadrăm pentru că nu mai avem nevoie de personal. De acolo vin aceste reduceri.

**Dl. Călin Cosmin:** Eu vorbeam de cheltuielile de personal, nu de bunuri și servicii. Totuși, mi se pare suma cam mare.

**Dl. Dir. Constantin Dobrescu:** Noi am apreciat și am făcut analiza aceasta în luna august. N-am făcut-o nici prea târziu dar acum s-a făcut rectificarea bugetară.

**Dl. Gheorghe Barbărasă:** Domnule director, cred că mai trebuie să spuneți ceva. Dvs. aveți nevoie de banii aceștia, cheltuieli de personal, ca să angajați paznici, nu funcționari. Așa e? Pai spuneți așa ca să fie clar.

**Dl. Dir. Constantin Dobrescu:** Nu funcționari. Este și personal TESA, cum se spune la sediul unității.

**Dl. Gheorghe Barbărasă:** Este, dar rămâne același.

**Dl. Dir. Constantin Dobrescu:** Rămâne același. De fapt, noi nu suplimentăm, noi disponibilizăm, domnule secretar. Nu cerem, disponibilizăm.

**Dl. Ion Prioteasa:** Mulțumim foarte mult. Mai sunt intervenții? Nu sunt.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 32 de voturi. Contra? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

**În urma supunerii la vot, se aprobă cu 32 de voturi pentru, proiectul de hotărâre prezentat.**

\*

**Dl. Ion Prioteasa:** La punctul 6 avem: **Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al fondurilor externe nerambursabile primite de Biblioteca Județeană "Alexandru și Aristia Aman", pe anul 2018.**

Comisia nr. 1 cum a avizat?

**Dna. Carmen Velișcu:** Comisia nr. 1 aviz favorabil.

**Dl. Ion Prioteasa:** Comisia nr. 4 cum a avizat?

**Dl. Marius Pantilimon:** Comisia nr. 4 aviz favorabil.

**Dl. Ion Prioteasa:** Sunt intervenții? Nu sunt.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 32 de voturi.  
Contra? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

**În urma supunerii la vot se aprobă cu 32 de voturi pentru, proiectul de hotărâre prezentat.**

\*

**Dl. Ion Prioteasa:** La punctul 7 avem: **Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetelor de venituri și cheltuieli ale Muzeului Olteniei Craiova, Muzeului de Artă Craiova, Centrului Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Dolj și Clubului Sportiv Județean Știința "U" Craiova, pe anul 2018.**

Comisia nr. 1 cum a avizat?

**Dna. Carmen Velișcu:** Comisia nr. 1 aviz favorabil.

**Dl. Ion Prioteasa:** Comisia nr. 4 cum a avizat?

**Dl. Marius Pantilimon:** Comisia nr. 4 aviz favorabil.

**Dl. Ion Prioteasa:** Sunt intervenții? Nu sunt.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 32 de voturi.  
Contra? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

**În urma supunerii la vot se aprobă cu 32 de voturi pentru, proiectul de hotărâre prezentat.**

\*

**Dl. Ion Prioteasa:** La punctul 8 avem: **Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al fondurilor externe nerambursabile la Liceului Tehnologic Special "Beethoven" pe anul 2018 pentru proiectul "Accesul elevilor cu dizabilități la croitoria de lux".**

Comisia nr.1 cum a avizat?

**Dna. Carmen Velișcu:** Comisia nr.1 aviz favorabil.

**Dl. Ion Prioteasa:** Comisia nr. 4 cum a avizat?

**Dl. Marius Pantilimon:** Comisia nr.4 aviz favorabil.

**Dl. Ion Prioteasa:** Este cineva prezent de la Liceul Special Beethoven? Doamna director, vă rog să ne spuneți câteva cuvinte.

**Dna. Dir. Maria Năstășel:** Am câștigat un proiect european, sunt nerambursabile sumele pe care le primim. Elevii beneficiază de mobilitate și o să-și efectueze practica profesională la o croitorie de lux din Italia, își dezvoltă competențe profesionale, competențe lingvistice și competențe culturale. O să beneficieze 23 de elevi cu dizabilități atât mentale cât și cu deficiențe auditive. Mobilitatea va avea loc în luna mai, în anul școlar 2018-2019. Am obținut de la Agenția Națională și Carta Phare care ne dă posibilitatea ca șase ani de acum înainte să beneficiem de aceste mobilități europene pentru elevii noștri.

**Dl. Ion Prioteasa:** Felicitări!

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 32 de voturi. Contra? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

**În urma supunerii la vot, se aprobă cu 32 de voturi pentru, proiectul de hotărâre prezentat.**

\*

**Dl. Ion Prioteasa:** La punctul 9 avem: **Proiect de hotărâre privind aprobarea alocării suplimentare a sumei de 716 mii lei în anul 2018 pentru contribuția Județului Dolj la bugetele Agenției pentru Dezvoltare Regională Sud-Vest Oltenia și Biroului Regional pentru Cooperare Transfrontalieră Călărași.**

Comisia nr.1 cum a avizat?

**Dna. Carmen Velișcu:** Comisia nr.1 aviz favorabil.

**Dl. Ion Prioteasa:** Sunt intervenții? Nu sunt.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 32 de voturi. Contra? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

**În urma supunerii la vot, se aprobă cu 32 de voturi pentru, proiectul de hotărâre prezentat.**

**Dl. Ion Prioteasa:** Doresc să vă spun câteva cuvinte pentru că acum două ore am avut la Muzeul de Artă o conferință de presă și o prezentare a colegilor de la Biroul de la Călărași care se ocupă de cooperare transfrontalieră. Consiliul județean, de-a lungul timpului împreună cu unitățile de peste Dunăre au câștigat peste 50 de milioane de euro. Circa 25 de milioane de euro au venit la noi și numai anul acesta avem patru proiecte care sunt în implementare și alte trei care sunt în așteptare pentru că acest program are o încorsetare, în sensul că un județ poate să depună mai multe proiecte dar nu poate să aibă în aplicare mai mult de patru proiecte. În aceste condiții, pe măsură ce ne dispare câte unul dintre proiecte intră celălalt. Practic toate cele șapte proiecte ale noastre vor fi câștigătoare până la urmă. Printre acestea avem drumul de la Valea Stanciului spre Drănic. Este în așteptare și sectorul de la Drănic la Segarcea, partea cu Cârcea, ISU de la aeroport, urmează și un proiect pe care îl facem împreună cu jandarmeria și cu pompierii care este o chestiune



de mare noutate, în sensul că vor fi dotați pompierii cu niște instalații speciale pe care le poartă în spate și în momentul în care se duc la incendiile de miriște sau de păduri să nu se mai ducă cu mătura, se duc cu acest echipament, un fel de vermorel cu care acționează exact deasupra incendiului și de asemenea cu mașini speciale deoarece cu mașinile grele rămân câteodată pe miriște. Va fi și acesta un proiect foarte bun și de asemenea va fi Proiectul Fargo care și el este în așteptare.

\*

**Dl. Ion Prioteasa:** La punctul 10 avem: Proiect de hotărâre privind alocarea sumei de 749 mii lei, ca diferență, pentru plata cheltuielilor de personalul neclerical.

Comisia nr.1 cum a avizat?

**Dna. Carmen Velișcu:** Comisia nr.1 aviz favorabil.

**Dl. Ion Prioteasa:** Sunt intervenții? Nu sunt.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 32 de voturi.  
Contra? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

**În urma supunerii la vot, se aprobă cu 32 de voturi pentru, proiectul de hotărâre prezentat.**

\*

**Dl. Ion Prioteasa:** La punctul 11 avem: Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării produsului măr în vederea distribuirii în cadrul Programului pentru școli al României în anul școlar 2019-2020 la nivelul județului Dolj.

Comisia nr.4 cum a avizat?

**Dl. Marius Pantilimon:** Comisia nr.4 aviz favorabil.

**Dl. Ion Prioteasa:** Sunt intervenții? Nu sunt.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 32 de voturi.  
Contra? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

**În urma supunerii la vot, se aprobă cu 32 de voturi pentru, proiectul de hotărâre prezentat.**

\*

**Dl. Ion Prioteasa:** La punctul 12 avem: Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării utilizării excedentului bugetar al anului 2017 pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare în anul 2018.

Comisia nr.1 cum a avizat?

**Dna. Carmen Velișcu:** Comisia nr.1 aviz favorabil.

**Dl. Ion Prioteasa:** Sunt intervenții? Nu sunt.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 32 de voturi. Contra? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

**În urma supunerii la vot, se aprobă cu 32 de voturi pentru, proiectul de hotărâre prezentat.**

\*

**Dl. Ion Prioteasa:** La punctul 13 avem: **Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului propriu al județului Dolj pe anul 2018.**

Comisia nr.1 cum a avizat?

**Dna. Carmen Velișcu:** Comisia nr.1 aviz favorabil.

**Dl. Ion Prioteasa:** Sunt intervenții?

**Dl. Cosmin Călin:** Am și eu aici o întrebare. Știu că de fiecare dată la început de an noi plecăm cu entuziasm că avem bani de investiții, anul acesta ne propusesem ca 40% din buget să fie alocați pe investiții ceea ce este un lucru bun, numai că cu cât ne apropiem de sfârșitul anului se pare că nu suntem în stare să-i cheltuim, îi disponibilizăm și-i redirecționăm în alte părți. Sunt multe sume aici, aș da două sume care sunt mai mari care fac împreună un milion de euro, de la Spitalul Clinic Județean de Urgență un milion 900 mii lei și la bibliotecă 2.495.000 lei disponibilizați. Probabil aceleași probleme cu licitații, dar dacă știm că sunt aceste probleme să nu mai îngropăm niște bani, mai bine le dăm bani când au nevoie și vedem când depășesc niște etape, decât să ne mințim de la început de an că noi o să investim. Mai bine îi ținem în fondul de rezervă și le dăm bani când au trecut de fiecare etapă.

Mai am aici două întrebări. La secțiunea de învățământ pentru implementarea programului pentru școli al României în anul 2018 se alocă suplimentar 6.200.000 lei. Aș vrea să știu ce reprezintă acești bani că nu am înțeles din raport și a doua rugămintă la transporturi văd că dăm din nou bani la SPLDP. Probabil că este și pentru perioada de iarnă dar totuși este o sumă destul de mare, aș vrea un raport de la dâșii pentru ședința următoare dacă se poate să ne spună ce fac și cu milionul de lei alocat ședința trecută și cu acești 7 milioane de lei, efectiv ce se face cu ei. Sunt niște sume mari, alții nu au timp să-i cheltuiască și ei primesc cu 3 luni înainte de sfârșitul anului milioane de lei, să vedem pe ce îi cheltuiesc și dacă îi cheltuiesc. Să nu ne trezim peste două luni că îi luăm iar și îi ducem în alte părți.

Aș vrea un răspuns la programul pentru școli, acești 6 milioane de lei ce reprezintă, că nu am înțeles?

**Dna. Daniela Avrămoiu:** Conform rectificării bugetului de stat județului Dolj i s-au alocat sume defalcate din TVA pentru descentralizate pentru acest program național. Sumele sunt alocate pentru anul școlar 2018-2019 în vederea realizării acestui program. Sunt bani care vin de la bugetul de stat strict cu această destinație.

**Dl. Cosmin Călin:** Nu am înțeles, am crezut că alocăm din banii noștri. Și la SPLDP rugămintea este să facă un raport pentru ședința viitoare. Oricum, domnul Barbărasă văd că m-a uitat. Eu tot aștept raportul acela în legătură cu evidența populației. Îl tot aștept până la sfârșitul anului. Sunt răbdător.

**Dl. Ion Prioteasa:** Ne-am dorit ca acest an ca și anii următori, să fie anii infrastructurii și i-am rugat pe colegii noștri de la SPLDP, pentru că ei sunt administratorii drumurilor și pe cei de la Direcția Tehnică să avem o abordare, în așa fel încât, începând cu anul viitor ce va putea să lucreze SPLDP, să lucreze, ce nu, să mergem pe investiții. Avem iarna la dispoziție să putem face documente. Știm câteva culoare din județul Dolj în care, dacă nu faci un drum așa cum trebuie să-l faci, trec mașinile grele și îl fac praf.

Apropo de spital, noi, la vremea respectivă, când l-am avut în program, l-am avut pentru un buncăr nou. Așa ne-am înțeles cu Banca Mondială, că dacă aceasta dă un accelerator nou pentru spital, noi suntem gata să finanțăm un buncăr nou. S-a obținut treaba aceasta de la Banca Mondială, piese din accelerator au început să vină, dar ne-au spus la un moment dat: nu mai aveți nevoie de un accelerator, aveți nevoie de o extindere a celui existent și o reabilitare și astfel este o sumă mai mică decât ne-am propus noi. 3 miliarde lei în loc de 500 mii euro.

În momentul în care vine programul și pentru drumul pe care l-ați cerut, ne uităm cu toată colegialitatea asupra lui, în așa fel încât prin ceea ce facem chiar să fie lumea mulțumită.

**Dl. Laurențiu Ivanovici:** Domnule președinte, mulțumesc. În proiectul de hotărâre este prevăzută o sumă de 135 mii lei pentru reparații curente la spitalul județean, pentru acele lucrări de amenajare la radioterapie. Apropo de acceleratorul nuclear care urmează să vină, din câte știu spitalul județean a făcut o solicitare de majorare, nu au estimat corect din vina dâșilor. Suma este de 3 miliarde lei și ar trebui să o aprobăm așa, dacă sunteți de acord. Este o sumă absolut necesară pentru a finaliza acele lucrări altfel acceleratorul o să mai stea nefuncțional.

**Dl. Cosmin Vasile:** 135 mii lei, într-adevăr, dar așa cum am vorbit cu colegul Cosmin Călin mai înainte, noi am mai primit printr-o Hotărâre de Guvern nr.758 o sumă de bani și am întregit la 3 miliarde lei conform noii adrese.

**Dl. Ion Prioteasa:** S-a mai întregit suma la Parcul Industrial unde practic trebuia să dăm 50 de miliarde lei, dar am convenit să dăm numai 30 de miliarde lei. Noroc că ne-a venit această nouă hotărâre de Guvern și am mai dat încă 10 miliarde lei. El o să mai aibă nevoie, dar deocamdată să vedem și noi că se dezvoltă.

**Dl. Laurențiu Ivanovici:** Să înțeleg că sunt 3 miliarde lei pentru reparații? Da?

**Dl. Ion Prioteasa:** Se rezolvă. Exact ce au cerut asta le dăm.

**Dl. Gheorghe Barbărasă:** Domnule președinte cifrele care sunt aici în raport nu mai sunt actuale, se schimbă. Spuneți, doamna Avrămoiu.

**Dna. Daniela Avrămoiu:** În momentul când noi am înaintat proiectul de hotărâre, l-am înaintat în data de 19.09. Ulterior, în data de 25.09. a fost o nouă rectificare a bugetului

de stat printr-o ordonanță, fapt pentru care județului Dolj i s-au mai dat 64 miliarde lei. Cifrele și materialele la punctul 13 care sunt în dosar, vor fi modificate cu noua influență.

**Dl. Gheorghe Barbărasă:** Trebuie votate acum, pentru că acum se votează bugetul. Modificările le-ați cunoscut la comisia nr.1. Pe acelea le votați, nu pe cele din raport.

Să se aprobe proiectul cu modificările prezentate.

**Dl. Ion Prioteasa:** Supun votului dvs. proiectul de hotărâre cu modificările prezentate în Nota Direcției Economice avizată în comisia nr.1

Cine este pentru? – 32. Contra? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

**În urma supunerii la vot, se aprobă cu 32 de voturi pentru, proiectul de hotărâre cu modificările prezentate la comisia nr.1.**

\*

**Dl. Ion Prioteasa:** La punctul 14 avem: **Proiect de hotărâre privind mandatarea împuternicitului Județului Dolj la S.C. Compania de Apă Oltenia SA pentru a vota în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor din data de 02.10.2018 documente prevăzute de lege.**

Comisia nr.1 cum a avizat?

**Dna. Carmen Velișcu:** Comisia nr.1 aviz favorabil.

**Dl. Ion Prioteasa:** Comisia nr.3 cum a avizat?

**Dra. Mihaela Popescu:** Comisia nr.3 aviz favorabil.

**Dl. Ion Prioteasa:** Sunt intervenții? Nu sunt.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 32 de voturi. Contra? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

**În urma supunerii la vot, se aprobă cu 32 de voturi pentru, proiectul de hotărâre prezentat.**

\*

**Dl. Ion Prioteasa:** La punctul 15 avem: **Proiect de hotărâre privind mandatarea împuternicitului Județului Dolj la S.C. Compania de Apă Oltenia SA pentru a vota în Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor din data de 02.10.2018 documente prevăzute de lege.**

Comisia nr.1 cum a avizat?

**Dna. Carmen Velișcu:** Comisia nr.1 aviz favorabil.

**Dl. Ion Prioteasa:** Comisia nr.3 cum a avizat?

**Dra. Mihaela Popescu:** Comisia nr.3 aviz favorabil.

**Dl. Ion Prioteasa:** Sunt intervenții? Nu sunt.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 32 de voturi. Contra? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

**În urma supunerii la vot, se aprobă cu 32 de voturi pentru, proiectul de hotărâre prezentat.**

\*

**Dl. Ion Prioteasa: La punctul 16 avem: Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului Județului Dolj în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "Oltenia" să susțină și să voteze unele măsuri.**

Comisia nr.1 cum a avizat?

**Dna. Carmen Velișcu:** Comisia nr.1 aviz favorabil.

**Dl. Ion Prioteasa:** Comisia nr.3 cum a avizat?

**Dra. Mihaela Popescu:** Comisia nr.3 aviz favorabil.

**Dl. Ion Prioteasa:** Sunt intervenții? Nu sunt.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 32 de voturi.  
Contra? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

**În urma supunerii la vot, se aprobă cu 32 de voturi pentru, proiectul de hotărâre prezentat.**

\*

**Dl. Ion Prioteasa: La punctul 17 avem: Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării statului de funcții pentru Spitalul Orășenesc "Așezămintele Brâncovenești" Dăbuleni.**

Comisia nr.4 cum a avizat?

**Dl. Marius Pantilimon:** Comisia nr.4 aviz favorabil.

**Dl. Ion Prioteasa:** Comisia nr.5 cum a avizat?

**Dl. Laurențiu Vieru:** Comisia nr.5 aviz favorabil.

**Dl. Ion Prioteasa:** Sunt intervenții? Nu sunt.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 32 de voturi.  
Contra? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

**În urma supunerii la vot, se aprobă cu 32 de voturi pentru, proiectul de hotărâre prezentat.**

\*

**Dl. Ion Prioteasa: La punctul 18 avem: Proiect de hotărâre privind numirea unui membru – reprezentant al Consiliului Județean Dolj în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale Speciale "Sf. Vasile" Craiova**

Comisia nr.4 cum a avizat?

**Dl. Marius Pantilimon:** Comisia nr.4 aviz favorabil.

**Dl. Ion Prioteasa:** Comisia nr.5 cum a avizat?

**Dl. Laurențiu Vieru:** Comisia nr.5 aviz favorabil.

**Dl. Ion Prioteasa:** Propuneri?

**Dra. Oana Bică:** Morcov Ștefania Florina.

**Dl. Ion Prioteasa:** Cine este?

**Dra. Oana Bică:** Este o membră a Partidului Social Democrat și este propunerea noastră.

**Dl. Ion Prioteasa:** Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat cu propunerea făcută. Cine este pentru? – 32 de voturi. Contra? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

**În urma supunerii la vot, se aprobă cu 32 de voturi pentru, proiectul de hotărâre prezentat cu propunerea făcută.**

\*

**Dl. Ion Prioteasa:** La punctul 19 avem: **Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii unui teren în suprafață de 349,82 mp situat în Craiova, str. Eroilor, nr.58.**

Comisia nr.1 cum a avizat?

**Dna. Carmen Velișcu:** Comisia nr.1 aviz favorabil.

**Dl. Ion Prioteasa:** Sunt intervenții? Nu sunt.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 32 de voturi. Contra? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

**În urma supunerii la vot, se aprobă cu 32 de voturi pentru, proiectul de hotărâre prezentat.**

\*

**Dl. Ion Prioteasa:** La punctul 20 avem: **Proiect de hotărâre privind solicitarea trecerii obiectivului de investiții în curs de execuție "Bloc de locuințe 201C", situat în Craiova, cartier Craiovița Nouă, județul Dolj, din domeniul privat al statului și din administrarea Ministerului Afacerilor Interne – Inspectoratul de Poliție Județean Dolj, în domeniul public al județului Dolj.**

Comisia nr.1 cum a avizat?

**Dna. Carmen Velișcu:** Comisia nr.1 aviz favorabil.

**Dl. Ion Prioteasa:** Sunt intervenții? Nu sunt.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 32 de voturi. Contra? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

**În urma supunerii la vot, se aprobă cu 32 de voturi pentru, proiectul de hotărâre prezentat.**

\*

**Dl. Ion Prioteasa:** La punctul 21 avem: **Proiect de hotărâre privind includerea în domeniile public și privat ale județului Dolj, a bunurilor realizate în cadrul proiectului**

**”Extinderea și modernizarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Dolj” și  
concesionarea acestora către S.C. Compania de Apă Oltenia S.A.**

Comisia nr.1 cum a avizat?

**Dna. Carmen Velișcu:** Comisia nr.1 aviz favorabil.

**Dl. Ion Prioteasa:** Comisia nr.6 cum a avizat?

**Dna. Cristina Ciocoiu:** Comisia nr.6 aviz favorabil.

**Dl. Ion Prioteasa:** Sunt intervenții? Nu sunt.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 32 de voturi.  
Contra? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

**În urma supunerii la vot, se aprobă cu 32 de voturi pentru, proiectul de hotărâre  
prezentat.**

\*

**Dl. Ion Prioteasa:** La punctul 22 avem: Proiect de hotărâre privind retragerea  
din administrare și darea în administrare a unui spațiu din incinta fostei Școli Speciale  
”Regina Maria”, situat în municipiul Craiova. str. Nicolae Titulescu, nr.22, județul  
Dolj.

Comisia nr.1 cum a avizat?

**Dna. Carmen Velișcu:** Comisia nr.1 aviz favorabil.

**Dl. Ion Prioteasa:** Sunt intervenții? Nu sunt.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 32 de voturi.  
Contra? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

**În urma supunerii la vot, se aprobă cu 32 de voturi pentru, proiectul de hotărâre  
prezentat.**

\*

**Dl. Ion Prioteasa:** La punctul 23 avem: Proiect de hotărâre privind diminuarea  
patrimoniului județului Dolj cu bunurile: clădire dispensar medical Craiova, str. Vlad  
Țepeș, nr.2A și Centrul Pentru Protecția Plantelor Băilești.

Comisia nr.1 cum a avizat?

**Dna. Carmen Velișcu:** Comisia nr.1 aviz favorabil.

**Dl. Ion Prioteasa:** Sunt intervenții? Nu sunt.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 32 de voturi.  
Contra? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

**În urma supunerii la vot, se aprobă cu 32 de voturi pentru, proiectul de hotărâre  
prezentat.**

\*

**Dl. Ion Prioteasa:** La punctul 24 avem: Proiect de hotărâre privind modificarea  
inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al județului Dolj.

Comisia nr.1 cum a avizat?

**Dna. Carmen Velişcu:** Comisia nr.1 aviz favorabil.

**Dl. Ion Prioteasa:** Sunt intervenții? Nu sunt.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 32 de voturi.  
Contra? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

**În urma supunerii la vot, se aprobă cu 32 de voturi pentru, proiectul de hotărâre prezentat.**

\*

**Dl. Ion Prioteasa:** La punctul 25 avem: **Proiect de hotărâre privind modificarea arondării actuale a localității Celaru privind activitățile de evidență a persoanelor.**

Comisia nr.3 cum a avizat?

**Dra. Mihaela Popescu:** Comisia nr.3 aviz favorabil.

**Dl. Ion Prioteasa:** Sunt intervenții? Nu sunt.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 32 de voturi.  
Contra? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

**În urma supunerii la vot, se aprobă cu 32 de voturi pentru, proiectul de hotărâre prezentat.**

\*

**Dl. Ion Prioteasa:** La punctul 26 avem: **Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării tarifelor pentru utilaje și mijloace de transport din dotarea S.P.L.D.P. Dolj S.A. și a tarifelor pentru mijloacele auto și utilajele închiriate de la terți, altele decât cele din dotarea S.P.L.D.P. Dolj S.A.**

Comisia nr.1 cum a avizat?

**Dna. Carmen Velişcu:** Comisia nr.1 aviz favorabil.

**Dl. Ion Prioteasa:** Comisia nr.2 cum a avizat?

**Dl. Cosmin Vasile:** Comisia nr.2 aviz favorabil.

**Dl. Ion Prioteasa:** Sunt intervenții? Nu sunt.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 32 de voturi.  
Contra? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

**În urma supunerii la vot, se aprobă cu 32 de voturi pentru, proiectul de hotărâre prezentat.**

\*

**Dl. Ion Prioteasa:** La punctul 27 avem: **Proiect de hotărâre privind aprobarea ”Programului de transport rutier public de persoane prin servicii regulate în trafic județean perioada 2013 – 2019 – actualizare 2018”.**

Comisia nr.3 cum a avizat?

**Dra. Mihaela Popescu:** Comisia nr.3 aviz favorabil.



**Dl. Ion Prioteasa:** Sunt intervenții? Nu sunt.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 31 de voturi.  
Contra? – nu sunt. Abțineri? – 1 (Clara Voicu).

**În urma supunerii la vot, se aprobă cu 31 de voturi pentru și o abținere, proiectul de hotărâre prezentat.**

\*

**Dl. Ion Prioteasa:** La punctul 28 avem: Proiect de hotărâre privind atribuirea licențelor de traseu pentru cursele regulate speciale efectuate pe traseele Unirea - Plenița, Orodel - Plenița, Braloștița – Răcari – Filiași, Tatomirești – Răcari – Filiași, Brădești – Răcari – Filiași, Piria – Filiași.

Comisia nr.3 cum a avizat?

**Dra. Mihaela Popescu:** Comisia nr.3 aviz favorabil.

**Dl. Ion Prioteasa:** Sunt intervenții? Nu sunt.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 31 de voturi.  
Contra? – nu sunt. Abțineri? – 1 (Clara Voicu).

**În urma supunerii la vot, se aprobă cu 31 de voturi pentru și o abținere, proiectul de hotărâre prezentat.**

\*

**Dl. Ion Prioteasa:** Mai sunt alte intervenții? Nu.

Mulțumim foarte mult! Numai bine.

**Se încheie lucrările ședinței.**

**PREȘEDINTE**

**ION PRIOTEASA**



**SECRETAR**

**GHEORGHE BARBĂRASĂ**

